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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du FSE du collège de Bû 

Vendredi 7 juillet 2017 

 

22 enseignants présents. Lieu : salle 3 

Début de l’AG : 12h08 

 

- Renouvellement du bureau : 

Réélections à l’unanimité de X. Couronne - président, de B. Salmon - trésorier, de D. Blanchard - 

secrétaire, de C. Ruelle - secrétaire adjointe et de J. Guillou - trésorière adjointe. 

 

- Présentation du bilan financier par Xavier Couronne, président : 

Le nombre des cotisations est stable d’année en année : 83 % des élèves sont adhérents au FSE. 

Cela correspond à 353 élèves (80 % l’an dernier). 

Le nombre des actions/financements du FSE est en augmentation, pour preuve il nous faut 

désormais deux pages pour présenter le compte financier ! 

Nous remercions encore une fois le SMICA pour sa subvention annuelle de 500 euros ; cet argent, 

donné sans contrepartie, est très appréciable. 

Les photos de classe continuent à être une bonne opération : 1218 € de bénéfices. 

Des ventes d’objets (porte-clés, bouillottes) ont permis d’augmenter les recettes, elles seront 

reconduites l’an prochain. 

Une petite erreur est constatée sur le document remis ce jour concernant les petits déjeuners : ils 

ne concernent pas la sortie à Beaubourg mais à Giverny (classes de 5e). Cela sera rectifié pour la 

prochaine impression du document. 

Le foyer des élèves a été ouvert au printemps (salle du parloir). Des jeux de société ont été 

récupérés et/ou achetés pour occuper les élèves. Michel Couapel fabrique quelques meubles afin 

d’équiper cette salle. Il faut désormais assurer une ventilation correcte. Nous attendons des devis 

(prise en charge par le collège). 

La part des sorties et des voyages a été plus importante cette année, avec un voyage en Espagne et 

un échange avec l’Allemagne. Une tombola et une vente de chocolats a permis d’augmenter la part 

du FSE pour les familles partant en Espagne. Concernant l’échange, la participation se résume pour 
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l’instant aux entrées au château de Versailles. Une subvention de l’OFAJ doit venir compléter le 

budget du collège et donc, peut-être, impacter sur notre financement à ce voyage. 

500 euros ont été utilisé pour permettre le paiement du Centre du Vitrail pour la sortie des 5e à 

Chartres, puisque l’activité est devenue payante. 

L’association des parents d’élèves (APECBU) a fait un don (40 €) pour la décoration du bal des 3e. 

 

Le bilan du compte financier fait apparaitre un bénéfice 774 euros et 76 centimes, ce qui est la 

preuve et le résultat d’une gestion saine. Un versement sera effectué sur le Livret A à la suite de cet 

exercice (2000 euros). 

 

Les aides aux voyages et sorties sont maintenues selon le même principe que les décisions prises les 

années précédentes : pour l’année scolaire, une enveloppe maximum de 1000 euros est prévue 

pour l’ensemble des sorties d’une journée et un montant de 250 euros maximum est accordé par 

voyage, à voir en amont lors de la construction du budget. Cela doit pouvoir financer une option ou 

un extra non prévu par le voyagiste (petit-déjeuner, glaces, excursion… liste non limitative). 

 

- Suggestions / Projets 2017-2018 : 

 Prévoir un affichage sous forme de camemberts pour montrer visuellement la participation 

du FSE aux différentes actions et le communiquer aux élèves. 

 Une boîte à donation pour permettre aux parents de cotiser davantage lors des inscriptions 

ou autres rencontres parents / professeurs. 

 Un matériel d’éclairage d’occasion doit être acheté en septembre pour continuer à pouvoir 

assurer le bal des 3e sans être dépendant du papa dont le fils n’est plus au collège. 

 La possibilité de vendre des friandises en plus du café (salle des professeurs) a été chiffrée, 

mais le coût de location du distributeur est important et nécessite de vendre au moins 30 

produits par jour pour commencer à être rentable. L’idée est donc abandonnée. 

 

Fin de l’AG : 12h26 

 

Le président,  La secrétaire, 

X. COURONNE,  D. BLANCHARD 


